
Ata da 6ª(sexta) sessão ordinário da câmara municipal de Lima Campos, estado do maranhão realizada dia 

10(dez) de abril de 2026 (dois mil vinte seis)  sob. A presidência do sr. Vereador Neyamston Queiroz Belo 

Braga, vice-presidente, Laelson  Amaro Oliveira,1ª(primeira) secretária Patrícia de Lima Almeida Rocha e 

presente os seguintes vereadores : Patrícia de Lima Almeida Rocha, e Jaime Silva de Andrade, Edinete 

Cardoso Sousa Sales , Clemilson Ferreira dos Santos, Edilson Rocha, Laelson Amaro Oliveira, Neyamston 

Queiroz Belo Braga numa quantidade de 07(sete) notificando-se a ausência dos seguintes vereadores; 

Lucian  Silva Alves, João Batista Araújo Pinheiro Filho que segue em atestado. E havendo o número 

regimental e sob. A proteção de Deus e em nome da comunidade sr. Presidente Neyamston Queiroz Belo 

Braga declarou aberta a sessão autorizando o vereador Laelson Amaro Oliveiro para fazer uma leitura bíblica 

e em seguida uma oração na qual leu no livro de 117 E em seguida o sr. Presidente convidou a 1ª(primeira) 

secretária  Patrícia de Lima Almeida Rocha, para fazer a leitura da ata da sessão anterior  que após de lida  o 

sr. Presidente colocou em aprovação e a mesma foi aprovada por todos os legislativos presentes, E dando 

continuidade a sessão o Sr. Presidente passou pro pequeno expediente, no pequeno expediente o sr. 

presidente franqueou a palavra aos vereadores. Não teve vereador inscritos. Passou-se para as breves 

comunicações nenhum vereador  inscrito  passou-se para  o  Grande expediente,  no  grande expediente 

nenhum vereador inscrito, o sr. Presidente passou-se para as explicações pessoais na qual fez uso da 

palavra os seguintes vereadores: o vereador Edilson Rocha mesmo da sua cadeira parabenizou o vereador 

Jaime pelo seu aniversário e admira pelo seu legado esta casa o vereador Laelson Amaro Oliveira também 

da sua cadeira parabenizou o vereador Jaime pelo seu aniversário pela sua estória que tem a esta casa e 

que temos como referência você e um grande amigo e na oportunidade convidou a todos para o Lama-

campos. O presidente Neyamston também parabenizou o vereador Jaime pelo seu aniversário e lhe desejou 

Saúde, paz e que um grande vereador que tem uma história em Lima Campos, e tem trabalho bonito a esta 

casa com muito mandatos, e na oportunidade o vereador Jaime mesmo da sua cadeira agradeceu todos 

vereadores e os demais os funcionários todos que homenageou. E não havendo mais nada a tratar o sr: 

presidente declarou encerrada a sessão para consta lavarei a presente ata que depois de lida vai a mesma 

devidamente aprovada por mim secretária e por todos que com a mesma concordarem sala das sessões da 

câmara municipal de Lima Campos Estado do Maranhão realizada dia 10(dez) de abril de 2026(dois mil e  

vinte seis)

 


